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Gamunus,
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CronbuaTble gMarpamMmmsl

3apaHue 1. OTMeTb AaHHble Ha cTonbyaToun
anarpamme

B wkone namepsnu poct Netun, Cawn, BaHw.
[MeTa He caMbii BbICOKUM U He caMbli HU3KUN. BaHs

Huxe lNeTtn. Onpeaenn pocT Masibu4yMKOB, €C/IN N3BECTHbI
AaHHble pocTta- 120 cm, 105 ¢cm, 95 cm
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% I MaTeMaTuka h
aMunus,

IMMH Knacc [aTa

1 CronbuaTtble guarpammbl

3apaHue 2. PaccMOTpu rpaduk LIEHT Ha
! MOpoXXeHHoe. 3anosHn Tabauuy
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Camoe foporoe MopoXeHHoe

CaMoe pelueBoe MOpPOXKEHHOEe

Ha ckonbKo BblpoCna LieHa C Masi Mo aBryct
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Knacc [aTa

Gamunus,
nMs

3agaHue 3. BctaBb HegoCTawoLwme AaHHbIe B

3a4ad4y. Pewn ee. Hapucyn ctonbyatyto
anarpammy (1 kn=1km)

CseTa rotoBuTCs K MapacdoHy no 6ery. B nepBbiii A€Hb OHa
npobexana __ KM, BO BTOPOM AeHb Ha __ kM 6onblue.
B TpeTun AeHb CTONbKO Xe, CKOJIbKO B MEPBbIA 1 BTOPOU
AeHb BMecTe. Ckonbko kM CBeTa npobexana 3a 3 gHA?
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Gamunusg,

nMms Knacc [aTa

3apaHue 4. PaccmoTpu Tabnuuy cbopa sroa.
CocTaBb Mo AaHHbIM AnarpaMmmy

1 feHb 5 nutpos iﬁ
271eHb 7 NUTPOB @ %Z(Q =
3 AeHb 4 nutpa \ roN /1'

4 feHb 6 nNuTpoB B
5 AeHb 1 nuTp U ¥ -
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Gamunusg,
I nMs Knacc [aTa

I 3apaHue 5. Onpepenu no auarpaMme Bec
(dpyKTOB, KOTOpPbIE NPUBO3U/IN B Mara3unH B
! TeyeHune Hepenu
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‘ Gamunusg,

nMms Knacc [aTa

3apaHue 6. PaccMoTpu amarpammy, rno ee
[JAHHbIM NpUAYMan 3aaady U pewm ee
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OTBEThbI

MNeTa BaHsa Cawa
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CaMoe 10poroe MOpPOXKEHHOE

CaMoe pelueBoe MOpPOXKEHHOEe

Ha ckonbKko BbIpoC/ia LieHa ¢ Masi Mo aBrycr
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OTBeThI

3. CeeTa rotoBUTCS K MapadoHy no bery. B
nepBbIN AeHb OHa npobexana 10 kM, BO
BTOPOM AeHb Ha 2 KM 6onblue. B Tpetuin
NEHb CTONbKO )€, CKO/IbKO B NEPBbIN U
BTOpPOM eHb BMecTe. Ckonbko KM CBeTa
npobexana 3a 3 AHA?
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OTBEThbI

Nk

1 peHb 2 peHb 3 aeHb 4 geHb 5 AeHb

B

5.

10+15+5+15+10=55 «kr

6. CKONbKO AeTen nobbiBano B Napke 3a
Heaen?
10+15+20+20+10+10+20=105 (n)
OtBeT: 105 peten
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